



2017.7.18
星期二

读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

4处新建公厕投入使用

至此,市区36座公厕已全部可用,实行宾馆化管理

本报荣成7月17日讯(汤振冰) 日前,荣成市樱花湖4处新建公厕正式投入使用。截至目前,荣成市区新建、改造的36座公共厕所已全部投入使用。

在樱花湖新建的一座公厕,保洁员正在进行保洁,地面光洁无积水,便池内无尿碱、无弃物。“市区所有的公厕都实行宾馆化管理,洗手台和地面都是不能有水印、脚印的。”樱花湖公厕保洁员隋觉民说。

在市区每个公厕内,洗手台边悬挂着一本“意见簿”,这是为市民、游客准备的,每位来方便的人都可以写下对公厕管理的意见和建议,旨在为市民、游客提供更优质、贴心的服务。

为体现人性化服务,满足市民和游客如厕需求,市城建局环卫处还对全市区新建、改造的36座公厕打造无障碍间,建设婴儿护理台等,为残疾人和妇女儿童等弱势群体提供便利。每个公厕还建立了环卫工人休息室,给环卫工人提供饮水,让他们在此处休憩落脚。

据悉,荣成市新建、改造的36座公共厕所均为高保洁标准的二类公厕,共配备46名公厕保洁员,全部纳入环卫管理。公厕保洁员需要每天做到随脏随清,分管相应片区的管理员也需要每天不少于两次进行检查,并将评价记录在“公共厕所日常记录表”上。市城建局环卫处制定了严格的管理制度,保洁标准、行为规范,实行“日查月考”的闭环管理和“星级公厕”的评选拔核,实现了公厕开放时间与管理质量“双保证”。

联合惩戒对失信者“零容忍”

一旦进入“黑名单”,将暂停公共资源交易资格

本报荣成7月17日讯(曹意超) 日前,荣成市公共资源交易中心按照关于加强社会信用体系建设的总体要求,率先制订了《荣成市公共资源交易活动不良行为记录和黑名单管理制度暂行办法》,强化约束投标人、招标代理机构、评标专家的交易行为,对违反规定的投标人、招标代理机构、评标专家进行联合惩戒。

被列入失信信息和“黑名单”的投标人、招标代理机构、评标专家,将暂停其在市公共资源交易中心参与交易活动的资格,在荣成市公共资源交易网上予以

曝光,并上报省、市公共资源交易中心。同时,协同荣成市社会信用管理办公室,将失信信息和“黑名单”推送至“信用荣成”“信用中国”等网站,进行社会性联合惩戒。

将投标人“在投标报名时提供虚假信息,虚假和无效证件、隐瞒在建工程和失信信息记录等行为”等8个方面,招标代理机构“违反规定隐瞒情况、提供虚假材料等其他违规行为的”等11个方面,评标专家“暗示、诱导投标人对投标文件作出澄清、说明的”等10个方面列入“失信信息”,暂停其半

年在荣成市公共资源交易中心参与交易的资格;将投标人“投标人为谋取中标,向招标人或者评标委员会成员行贿的”等11个方面、招标代理机构“与招标人或投标人相互串通,违规操作的”等10个方面、评标专家“向招标人征询意向中标人,接受单位及个人明示或暗示提出的倾向或者排斥特定投标人要求的”等7个方面列入“黑名单”,暂停其三年在市公共资源交易中心参与交易活动的资格。

被列入失信信息的单位和个人,在受限期间积极采取措施认真整改且表现

良好的,可以向市公共资源交易中心申请减轻、解除限制,市公共资源交易中心协同主管、监督部门进行核实,核实后视情况作出决定;被列入“黑名单”的单位和个人,受限期满后,可以重新申请参与招投标活动资格。

该办法的实施,有效地规避投标人围标串标、杜绝招标代理机构泄密、约束评标专家客观公正履行职责,有利于规范全市公共资源交易秩序,推进公共资源交易平台规范高效运行,营造公开、公平、公正和诚实守信的公共资源交易环境。

少年宫主体施工将推进

本报荣成7月17日讯(杨萌) 日前,少年宫建设已完成基坑支护、桩基施工,正在进行地下防水施工、基础施工,下一步将推进主体部分的施工建设。

市少年宫工程项目位于樱花湖公园东侧,奥体中心以南,占地面积达48000平方米,开放后将主要面向青少年群体。少年宫分为地上三层和地下一层,有少年儿童图书馆、关心下一代指导中心、文化活动中心、剧场、电影院、科技馆、游泳馆、健身中心等,建成后将全方面满足广大市民多层次的立体需求。

市少年宫在建项目具有建筑造型前卫,使用功能复杂多样等特点,在施工环节须克服较多的难点。市质监站监督技术人员在最具代表性的双曲面大体量和异形清水混凝土的施工时,采取措施化繁为简,将伞形柱、异形门拱作为样板项目首先进行施工,并灵活运用BIM技术,将设计深化与工程实施进行了紧密的配合,保持工程设计定位精确,有效控制误差,加强质量管理控制。

试运行

17日,航拍石岛管理区石岛新港。今年,石岛新港三期工程建设投入试运行后,石岛口岸对外开放能力明显增强。上半年,石岛口岸吞吐量达到7.68万标准箱,散货101.7万吨,出入境旅客17.67万人次,出入境旅客数量居山东省海港口岸首位。

杨志礼 石振辉
张天伟 摄影报道

速读

14日,在崖头镇河西街道社区夏吉琅老人家中,荣成市供电公司青年志愿者开展安全用电大检查、宣传安全用电常识。

自7月14日起,公司组织志愿者深入辖区老年人家中,了解每位老人的用电情况和用电需求,并对老人家中的用电设备进行细致检查,将用电隐患消除在萌芽之中。同时,志愿者特别为老人制作了《用电安全手册》,在排查用电隐患之余,为老人们送去生动形象的安全知识讲座。 韩天凯 鞠珊珊

一揽子民生实事提升百姓幸福感

规划实施76小项民生工程,目前已开工72项

本报荣成7月17日讯(李振宇) 今年,荣成经济开发区聚焦民生领域关系群众切身利益的热点难点,实施了十大民生实事,76项工程,更多地谋民生之利、解民生之忧,增强群众的获得感和幸福感。

12日,在崖头街道三环社区新建成的未成年人活动中心,一群孩子正在进行虚拟灭火、人体发电、操控智能机器人等40多项体验,感受科技魅力。崖头街道三

环社区党总支书记乔海文介绍,为丰富居民的文化生活,提升居民的文化素质,今年以来,社区对文化娱乐场所进行了升级改造。针对居民所需,新增加了未成年人活动中心、城市书屋、老年人活动室、公社驿站、巧手坊等10个主题活动场所,居民活动的内容更加丰富,活动场所也变得更大。

社区服务中心是居民休闲娱乐的重要平台。今年,荣成经济开发区围绕城

市社区改造和配套,投资500多万元,对13个城市社区服务中心进行高标准改造,完善设施配套,增加服务面积和服务内容,全方位提升社区档次和功能。

六一前夕,寻山街道新建的中心幼儿园正式投入使用。新幼儿园拥有电脑室、舞蹈室、图书室等多个活动场所,每个教室都配备了电脑、电视机、电子琴等多媒体教学设备,为300多名孩子提供了优美舒适的

学习环境。今年,经济开发区投资2100多万元,对五处小学和幼儿园进行了新建改造,进一步改善教学条件,提高办学水平,缓解学龄前孩子上学压力。

今年,荣成经济开发区从设施惠民、环境惠民、产业惠民、文化惠民、教育惠民、社会保障惠民等方面入手,规划实施了十大项、76小项民生工程,概算总投资1.66亿元。目前,76项工程已开工72项,完工26项。

近日,荣成市妇幼保健院、石岛整骨医院新增为全市基本医疗保险威海市域外转诊院定点医疗机构。至此,在荣成市人民医院、荣成市中医医院和石岛人民医院的基础上,荣成市的威海市级转诊院定点医疗机构增加到5处。新增2处威海市域外转诊院定点医疗机构,将进一步方便参保人员转外就医,保障参保人员的医疗需求。 邹积宝

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

